PROBLEMI Risolvi scrivendo I'operazione e la risposta

Piero ha 15 figurine; giocando con gli amici vince altre 35 figurine.

Quante figurine ha in tutto Piero?
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Su una nave viaggiano 96 turisti. Durante una sosta 50 scendono su un’isola.
Quanti sono i turisti che rimangono sulla nave?
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Un pescatore ha pescato: 9 orate, 6 sgombri, 10 triglie.

Quanti sono complessivamente i pesci?
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Un venditore di palloncini gonfia 16 palloncini rossi e 10 verdi.

Quanti palloncini gonfia il venditore?
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Paolo compera un mazzo di 20 rose, bianche e rosse..

Se quelle bianche sono 5, quante sono quelle rosse?
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